



队员蔡用韧在平时的比赛中。(受访者供图)

东郊镇椰子糖队： 六名新球员助阵 迎难而上力拼四强

南国都市报6月5日讯(记者 陈婧)久久不见球场见!2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛将于6月15日在文昌玉阳公园开赛。去年在此项赛事中荣登冠军宝座的东郊镇队,今年再度集结为“东郊镇椰子糖队”,准备向新的荣耀发起冲击。

去年海南“村VA”决赛,东郊镇队创造了决胜局追分逆转“名场面”,更是贡

献了“1分钟超长回合”的精彩攻防。“夺冠后,许多同事和曾经的同学纷纷发消息来祝贺,老乡们都很兴奋。”东郊镇队老队员蔡用韧回忆道。

“今年,我们的目标是四强!”蔡用韧表示。然而,面对主力队员因伤缺阵、队友分散各地工作以及队员因年龄渐长体能下降等多重挑战,东郊镇椰子糖队的备战之路并不平坦。

“都是老将,没有压力!”即便客观困难重重,蔡用韧依然笑着说,“去年夺冠,是得益于老队员们经验丰富、心态稳定,今年我们也放松去打,会更容易发挥出水平。”

据介绍,东郊镇椰子糖队向来以防守强悍著称,后排队员更是球队的坚实后盾。老将之一蔡用韧拥有近二十年球龄,作为后排的核心队员,平时坚持每周打三、四次“野球”,以保持竞技状态。目前,球队队员已各自恢复训练,以期在比赛中发挥出最佳水平。

为了应对年龄结构偏大带来的体力问题,今年东郊镇椰子糖队引

入了新生力量。符史胜等六位年轻队员的加入,为球队注入了新的活力。老队员带新队员,不仅传授了比赛经验,还将带领他们感受大赛的氛围,在与强者切磋的过程中提升球技。

“海南‘村VA’是难得的大比赛,吸引了许多观众关注文昌排球。孩子们看了比赛,训练得更积极了,文昌排球后继有人!”蔡用韧表示。

“去年比赛很精彩,今年我们更期待强强对决。”蔡用韧表示,全队上下充满了期待,预备在即将到来的海南“村VA”比赛中,展现东郊镇的风采和实力。

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛采用的竞赛项目为男子9人排球;活动时间为2024年6月15日至8月10日(每周五、周六、周日18:30-23:00)(共9周)。

赛事地点覆盖文城镇、铺前镇、锦山镇、东阁镇;参赛的球队包括文昌17支乡镇代表队,以及海口、儋州、琼海、万宁、澄迈、定安、屯昌等兄弟市县派出的7支乡镇代表队。



去年海南“村VA”,东郊镇队夺冠。(受访者供图)

@ 海南省文学艺术界联合会

海南号 66810002
欢迎入驻南海网客户端“海南号”



扫码入驻

黄海桃：“剪”出梦想 “纸”上绽放

用剪刀作笔,彩纸为墨,在黎花知音乡村课堂上,剪纸艺术家黄海桃老师以《纸上生花——剪纸艺术》为主题,带领着大仍村、乙洞村、乙旁村的学员们体验了一堂难忘的非遗剪纸课。

黄海桃老师不仅仅是一位艺术家,更是一位非遗文化的传播者。在她的引导下,学员们了解到剪纸不只是一门手艺,更是中国非物质文化遗产的重要组成部分,承载着丰富的历史与文化。

课堂上,黄海桃老师先进行步骤演示,再辅导学员们动手剪纸。黄海桃老师的每一次动作演示都仿佛是一次“魔法秀”。从选择纸张,到对齐折叠,再到一剪一刀的利落与精确,直到最后呈

现出来的作品,都让学员们赞叹不已,不禁发出“真好看”“好厉害”的感叹。

在练习的过程中,许多学员拿起剪刀和彩纸无从下手,黄海桃老师便鼓励大家要大胆尝试,她告诉学员们:“剪纸没有对错、美丑之分,重要的是表达自己的情感。我们要让剪刀代替画笔,把心里的想法在纸上表现出来。”

在黄海桃老师的悉心指导下,学员们完成了从简单的团花剪纸到复杂的双喜剪纸,再到富有民族特色的黎锦纹样剪纸,大家越剪越入迷,越剪越熟练,创作也越来越充满个性和魅力。每一张剪纸作品,都凝聚了学员们的心血和情感,展现了她们对美的追求和对生活的热爱。



黄海桃给学员们分享优秀剪纸作品。